

Один день из жизни сборной

← Начало на стр. III

После тренировки сборная отправилась в манеж, где прошла заминка после тренировки, а также общение с журналистами. Первым ответить на вопросы согласился тренер вратарей сборной России Виталий Кафанов, который поделился мыслями о возможном дебюте Ильи Помазуна в предстоящих матчах.

— Два матча на троих не делаются, как вы понимаете. Мы хотим дать возможность сыграть всем трем вратарям. Кто-то проведет один матч полностью, а два других вратаря сыграют по тайму во втором матче. Во всяком случае, мы так планируем. После сентябрьских сборов, где были все трое вратарей, все провели отрезок в клубах хорошо, не дали в себе усомниться, поэтому они снова были приглашены в расположение национальной команды, — отметил Виталий Кафанов.

Уделил внимание журналистам и **Далер Кузяев** — один из четырех «легионеров» в сборной, выступающий за французский клуб «Гавр». В одном из своих интервью экс-полузащитник «Зенита» рассказал, что во Фран-

ции ему не хватает русской еды, в особенности гречки. И, конечно, журналисты не могли не поинтересоваться рационом Кузяева в сборной.

— Очень соскучился по России, по ребятам, по тренерскому штабу, поэтому даже не задумывался над тем, ехать в сборную или нет. Все мы в предвкушении матчей, надеемся, что болельщик придет на стадион, несмотря на погоду. У нас хорошие соперники, постараемся сделать все для победы. Покормили ли меня в сборной гречкой? Да, вчера успел поесть гречки, чему очень рад, — с улыбкой ответил Далер Кузяев.

Ну а подвел итоги первых тренировок дней и рассказал о подготовке команды к предстоящим матчам Валерий Карпин.

— Камерун — одна из самых сильных сборных, с которой наша команда играла в последнее время. Дополнительная мотивация — играем дома, при своих трибунах. В Москве вообще два года не играли, поэтому всем хочется уже выступить перед своими болельщиками, — сказал Валерий Карпин.



МИХАИЛ ШАПЛЕВ/РОС



На тренировочные сборы национальной команды приехали сильнейшие российские футболисты, в том числе полузащитник итальянской «Аталанты» Алексей Миранчук

Встреча старых знакомых

За сборную Камеруна против команды Валерия Карпина сыграл россиянин

Данил ПАЛИВОДА

За день до матча Россия — Камерун команды собрались на «ВТБ Банк Арена — Центральный стадион «Динамо» имени Льва Яшина», где прошли их предматчевые тренировки и пресс-конференции.

Первыми на московском газоне появились футболисты сборной России. Для журналистов открыли всего 15 минут тренировки, после чего занятие приняло закрытый характер. За это время удалось увидеть, что сборная сохранила позитивный настрой, но при этом футболисты были полностью сконцентрированы на тренировке.

А к журналистам первыми пришли представители сборной Камеруна, которые хорошо знакомы российским любителям футбола. В предматчевой пресс-конференции приняли участие главный тренер африканской команды **Ригобер Сонг**, а также полузащитник **Гаэль Ондуга**.

Сонг — легенда камерунского футбола, экс-капитан национальной сборной, а ныне ее наставник. В 1994 году на чемпионате мира Камерун и Россия оказались в одной группе, в заключительном матче квартета россияне разгромили соперника со счетом 6:1. Ригобер был в составе Камеруна на том турнире.



МИХАИЛ ШАПЛЕВ/РОС

Гаэль Ондуга, Фёдор Чалов и Илья Помазун (справа налево) перед матчем Россия — Камерун

— Конечно, я помню тот матч. Вам тогда повезло: я получил красную карточку в матче с Бразилией и не сыграл против России, поэтому вам удалось победить так легко. Я вернулся, чтобы взять реванш, — с улыбкой отметил Ригобер Сонг.

А вот Ондуга и вовсе имеет непосредственное отношение к России. Гаэль родился в Камеруне, но с детства жил в нашей стране, так как его отец работал

в посольстве Камеруна, и он имеет как камерунское, так и российское гражданство. Ондуга начал свою футбольную карьеру в московском «Локомотиве», где выступал за юношеские команды, после чего перешел в ЦСКА. За армейцев Гаэль в основном играл в молодежной команде, но сумел дебютировать и в основе в матче Кубка России.

Особую популярность среди российских любителей футбола

Ондуга приобрел в период проведения ЧМ-2022, когда во время всех матчей выходил в бутсах с флагами России и Камеруна.

— Для меня всегда возвращение в Россию — особые эмоции, поэтому с нетерпением жду завтрашней встречи. Рад своему российскому периоду карьеры, вспоминаю его с теплом, общаюсь со многими российскими футболистами. Что касается бутс с двумя флагами, то это

была не только акция на матчи чемпионата мира. Я давно выступаю в такой обуви, так как обе страны имеют для меня огромное значение. И в завтрашнем матче я тоже сыграю в этих бутсах, — поделился впечатлениями Гаэль Ондуга на предматчевой пресс-конференции.

После этого Ригобер и Гаэль вместе с остальной командой отправились на предматчевую тренировку. Там они пересеклись с игроками сборной России, и Ондуга был вынужден задержаться, чтобы поздороваться со всеми своими знакомыми. В частности, отдельно Гаэль пообщался с голкипером «Урала» **Ильей Помазуном** и нападающим ЦСКА **Фёдором Чаловым**: оба знакомы с камерунцем со времен совместного выступления за армейский клуб.

От сборной России на предматчевую пресс-конференцию после тренировки пришли **Валерий Карпин** и полузащитник итальянской «Аталанты» **Алексей Миранчук**. Оба отметили, что команда полностью готова к предстоящей игре, а Алексей заявил, что счастлив оказаться в национальной сборной.

— Сейчас у меня не самый простой период в карьере, не особо много игрового времени в клубе. Всегда рад вызову сборной, буду стараться помочь команде, — отметил Алексей Миранчук.

